

यो ठाउँ नियमित विज्ञापनका लागि
खाली छ ।

वार्षिक, अर्धवार्षिक वा त्रैमासिकमा
७५ प्रतिशतसम्म छुट छ ।

सम्पर्क: ९८५२८३५८८८

■ वर्ष-१६, अंक २९४ ■ वैशाख ३१ शुक्रबार, २०७८, May - 14 Friday, 2021, यलेदुङ किरात सम्बत) ५०८०, उ.जि.प्र.का.द.नं. १४/०६२/६३ ■ पृष्ठ -४ ■ मूल्य रु. ५/- www.majhkharika.com



पत्रकारकोलागि क्वारेन्टाइन् नेपाल पत्रकार महासंघ उदयपुरले जिल्लामा कार्यगत पत्रकारहरुकालागि बनाएका ५ बेडको क्वारेन्टाइन् तस्बिर - विधायक राई ।

हामी स्थानीय हौं,
स्थानीय उत्पादन नै उपयोग गरौं,
गिरीबन्धु प्लाष्टिकका पाइप !



उदयपुरमा ३५ नयाँ संक्रमित निशेधाज्ञा जेठ पहिलो सातासम्म

❖ मुलुकी संवाददाता

उदयपुर, वैशाख ३०

कोविड संक्रमण बढ्दै गएपछि उदयपुरमा थप एकसाता निशेधाज्ञा लम्ब्याइने भएको छ । गत २५ गते रातिदेखि जिल्लामा सातादिनका जारी गरिएको निशेधाज्ञा शुक्रबार राति सकिएतापनि पुनः अर्को साता थपन लागिएको हो ।

दिनहुँ संक्रमित बढिरहेकाले निशेधाज्ञा अवधि लम्ब्याउने जिल्ला कोविड शंकर व्यवस्थापन केन्द्र (डिसिसिएमसी)ले जारी गर्न सफारिस गरेको छ । विहीवारु बसेको बैठकले संक्रमित बढ्ने क्रम नरोकिएकाले निशेधाज्ञा लम्ब्याउन सफारिस गरेको डिसिसिएमसीका अध्यक्ष तथा प्रमुख जिल्ला अधिकारी तुलसीराम सेढाईले बताए ।

डिसिसिएमसीको सफारिस अनुसार प्रशासनले निशेधाज्ञा लम्ब्याउने तयारी गरिरहेको छ । डिसिसिएमसीले गर



को सफारिस अनुसार अब प्रशासनले निर्णय गरेर थप एकप्टालाई निशेधाज्ञा जारी गर्ने उनले बताए । मानव चलखेल जति कम भयो, उति संक्रमण कम गर्न सकिने भएकाले निशेधाज्ञा लम्ब्याउनु परेको सिद्धो सेढाईको भनाई छ । उदयपुरमा विहीवार दिउँसोसम्म ३ सय ११ मा संक्रमण पुष्टि भएको छ । अघिल्लो दिनसम्म २ सय ७९ संक्रमित देखिएकोमा विहीवार १४ महिलासहित ३५ जना

रौताको शुद्ध पानी, सुरक्षित जिन्दगानी...

हिमाल, पहाड, तराई, सहरदेखि
गाउँ-गाउँसम्मको रोजाई पबित्र
रौता पोखरीको मुहान
त्रियुगा नदीबाट उत्पादित
शुद्ध मिनिरल वाटर रौता
पानी सधैं सबैले
प्रयोग गरौं ।



प्रोपाइटर - पशुराम चौधरी, फोन: ९८५२८३५०३७

त्रियुगा नगरपालिका - ३ मोतिगडा, उदयपुर



थरुहट रंगशालामा थप ३ प्याराफिट बन्दै अब ६ हजार दर्शक अट्ने

❖ बुद्धि चामलिङ

गाईघाट, बैशाख ३०

उदयपुर सदरमुकाम गाईघाटमा रहेको थरुहट उदयपुररंगशालामा ६ हजार दर्शकले सुविधा सम्पन्न प्याराफिटमा बसेर खेलकुदका गतिविधि हेर्न पाउने भएका छन्। करिब ६ बिगाहा क्षेत्रफलमा फैलिएको रंगशालामा यसअघि रंगशालाको उत्तर दिशामा ७ वटा र दक्षिण दिशामा ४ वटा प्याराफिट बनिसकेका छन्।

बाँकी रहेको पूर्वतर्फको खाली जमिनमा चालू आर्थिक वर्ष २०७७/७८ मा १ नम्बर प्रदेश सरकारको बजेटमा ३ वटा प्याराफिट निर्माण सुरु भएको छ। प्याराफिट निर्माणको जिम्मा सप्तरीको युनिक ब्युलडर निर्माण कम्पनीले पाएको छ। २०७७ पुस ५ गते ४१ लाखमा ठेक्का लिएर ३ वटा प्याराफिट बनाउने काम सुरु गरेको निर्माण कम्पनी सञ्चालक निलेश भाले बताए।

२०७८ जेठ १८ गतेभित्र निर्माण गरिसक्नु पर्ने लिएको ठेक्काको काम हाल धमाधम भईरहेको भाले बताए। ६२ लाख रूपैया लागत इस्टीमेटको उक्त काम युनिक ब्युलडरले ४४ प्रतिशत कममा कामको जिम्मा लिएको ठेकेदार भाले बताए।



एउटा प्याराफिटको लम्बाई ४५ मिटर लामो हुनेछ भने उचाइ ३ मिटर १५ सेन्टिमिटरको हुनेछ। निर्माणाधीन

३ वटा प्याराफिट सँगै रंगशालालाई चाहिने सबै प्याराफिट पूरा हुने थरुहट रंगशाला निर्माण समितिका सचिव सन्तोषकुमार चौधरीले

बताए।

८ स्टेप सिंढी रहने प्याराफिटमा एउटा प्याराफिटमा २ सय ४० जना दर्शक अट्ने

चौधरी बताउँछन्। निर्माणाधीन ३ प्याराफिटसँगै रंगशालालाई पुरै प्याराफिटले घेर्नेछ। रंगशालाको दक्षिण-पश्चिमतर्फ र मुख्य

प्याराफिटको उत्तर पश्चिममा रहेको खाली ठाउँमा भने गेट राखिने समितिका सचिव चौधरीले बताएका छन्।



डिभिजन वन कार्यालय गाईघाट, उदयपुर

“रुख विरुवा रोपौं, वन जोगाऔं,
हरियाली बचाऔं,
जलवायु परिवर्तन हुनबाट रोकेर
सम्पूर्ण मानव सभ्यताको
रक्षा गरौं।”

डिभिजन वन अधिकृत

सस्तोमा गिफ्टका सामान र गुडीया तालिम



यहाँ विभिन्न किसिमका गुडीया तथा उपहारका सामग्री (गिफ्ट) सुपथ मूल्यमा पाईन्छ। साथै गुडीया बनाउने तालिम, प्रशिक्षण पनि दिइन्छ।

खुवालुङ गुडीया सप्लायर्स

त्रियुगा नगरपालिका ११ गाईघाट, असारी रोड
प्रोपाईटर :- एनुका राई
सम्पर्क :- ९८१५७७१०५२

पत्रकार महासंघले क्वारेन्टाइन बनायो

❖ मुलुकी संवाददाता

गाईघाट, वैशाख ३०

नेपाल पत्रकार महासंघ शाखा उदयपुरले जिल्लामा रहेका पत्रकारका लागि ५ बेडको क्वारेन्टाइन बनाएको छ। महासंघले क्वारेन्टाइन बनाउने निर्णय गरे अनुसार तल्लो तलामा ५ बेडको क्वारेन्टाइन बनाएको हो।

क्वारेन्टाइन बनाउन डसा, तन्ना, भुल, सिरानी र ओढ्ने किन्त इन्जिनियर बसन्त थापाले आर्थिक सहयोग गरेको उपाध्यक्ष गंगा राईले बताइन्। जिल्लामा सक्रिय पत्रकारिता गरिरहेका पत्रकारहरूका लागि आफू परिवारबाट बेग्लै रहेर काम गर्न



चाहे महासंघको क्वारेन्टाइनमा आएर बस्नसक्ने अध्यक्ष भरत खडकाले बताए।

अध्यक्ष खडकाका अनुसार गत वर्ष उदयपुरका १ जना पत्रकारलाई को रोगा संक्रमण भएकाले यो वर्ष तयारी स्वरूप क्वारेन्टाइन बनाइएको हो। हाल सम्म उदयपुरमा

क्रियाशिल कुनै पनि पत्रकारलाई संक्रमण नभएको पनि अध्यक्ष खडकाले बताए।

५ बेडको क्वारेन्टाइन बनाउनका लागि आवश्यक खाट गाईघाट पिपलचोकस्थित मेलिना होटलका संचालक गङ्गा बाहिड राईले प्रदान गरेको महासंघ सदस्य बुद्धि चामलिङले बताए।



बसन्त थापा



गंगा राई

उनका अनुसार उदयपुर जिल्लामा कुनै पत्रकारलाई संक्रमण भइहाले महासंघको क्वारेन्टाइनको क्वारेन्टाइनमा आएर बस्न सक्नेछ। महासंघले बनाएको क्वारेन्टाइनमा पत्रकारलाई मात्र राख्ने र उनीहरूलाई खाने बस्ने व्यवस्थासमेत गरिएको छ।

मंगलबार गाईघाटमा बजारमा तरकारीको मूल्य पति केजी)

१, लट्टे साग रु ४०	१३, फर्सि रु ३०
२, अदुवा रु १२०	१४, कटहर रु ६०
३, टमाटर रु ३०	१५, काका रु ३०
४, बन्दा रु ४०	१६, धनियाँ रु १००
५, भेन्टा रु ४०	१७, लोकलबोडि रु ६०
६, खुर्सानी रु १२०	१८, खर्बुजा रु ४०
७, मुला रु ४०	१९, रायो साग रु ८०
८, पर्वल रु ८०	२०, प्याज नयाँ रु ४०
९, तितेकरेला रु ६०	२१, प्याज पुरानो रु ५०
१०, भिन्डी रु ६०	२२, आलु सेतो रु ३०
११, च्याउ रु २००	२३, आलु रातो रु ४०
१२, फुलकोवी रु १००	

नोट: तोकिएको खुद्रा मूल्यमा केही थपघट हुन सक्नेछ।

स्थानीय उत्पादन उपयोग गरौं, रौता साबुन नै प्रयोग गरौं !



हामी सबैको रोजाइ रौता साबुन

रौतामाई साबुन र सर्फ उद्योग
त्रियुगा न.पा. ११, फुलचोक, गाईघाट
सम्पर्क नं. ९८६२९३६९९०/९८९७७९८५९९
E-mail:- rautamaisoap@gmail.com

गाईघाटे सेकुवा कर्नर...

९८६२९३६९९०
र ९८९७७९८५९९



हाम्रा सेवाहरू

सेकुवा, रोष्ट, सिकुटी, भुटन, नास्ता सेट, चिसो पेय पदार्थ पाईनुका साथै प्याकिङ्को पनि सुविधा रहेको छ।

देव इलेक्ट्रीकल सेन्टर, गाईघाट उदयपुर

हाम्रा सेवाहरू:

यहाँ विजुली बत्ती, सिन्डि-टेबल पन्ना, राईसकुकर र प्लास्मिडक सम्पूर्ण सामानहरू सुपथ मूल्यमा पाउनुका साथै हाउस वयरिड पनि गरिन्छ। साथै, इलेक्ट्रीक सम्बन्धी सम्पूर्ण सामानको मर्मत समेत गरिन्छ।

स्थान : त्रिजपा-११ गाईघाट उदयपुर
(युनिभर्सल स्वीमिड पुल छेउ) असारो रोड



सोभो सम्पर्कका लागि..

9861967839

प्रोपाइटर
देवचरण चौधरी



ललितपुरलाई हराउँदै काठमाडौं फाइनल प्रवेश

❖ बिबेक राई

गाईघाट, बैशाख ३०

खुकुरी नेपाल सुपर लिगमा ललितपुर सिटी एफ सीलाई ३० को फराकिलो अन्तरले हराउँदै काठमाडौं रेजर्स एफ सी फाइनल प्रवेश गरेको छ। दुईदिन अघि मंगलबार भएको पहिलो क्वालिफायर खेलमा धनगढिसँग पराजित भए न काठमाडौंले थप घट्टाएक मौका पाएको थियो। उक्त मौकाको सदुपयोग गर्दै काठमाडौंले फाइनलमा धनगढिसँगको पुनः भेट पक्का गर्‍यो। शीर्ष चारको पनि शीर्ष दुईभित्रको टोलीले पाउने फाइदा यहि हो।

समुह चरण पार गरेर काठमाडौं पहिलो, धनगढ दोस्रो, ललितपुर तेस्रो र बुटवल चौथो स्थान ओगट्दै शीर्ष चारमा आएका थिए। पहिलो र दोस्रो टोलीबीचको विजेता फाइनल पुग्दा पराजित भए पनि काठमाडौंले अझ एक मौका पाएको थियो। यतातेस्रो र चौथो टोलीबीचको इलिमिनेटर प्रतिस्पर्धामा बुटवललाई पराजितगर्दै ललितपुर अगाडि बढेको थियो। बिहिवार साँझ ५:३० बजेको काठमाडौंसँगको खेलमा हार ब्योहारेसँगै ललितपुर फाइनल नजिकपुगेर लिगबाट बाहिरिएको छ।

फाइनल पुगेको काठमाडौंले कम्तीमा १५ लाख सुरक्षित गरेको छ। नेपाल स्पोर्ट्स एण्ड इभेन्ट म्यानेजमेन्टको आयोजनामा भइरहेको नेपालकै पहिलो फ्रिन्चाइज लिग विजेताले ३५ लाख पाउनेछ। आयोजक नेपाल स्पोर्ट्स एण्ड इभेन्ट



म्यानेजमेन्ट नेपालकै धनि चौधरी गुप्तको स्वामित्वमा छ। नेपालकै चर्चित भाटभटेनी सुपर मार्केटको स्वामित्वमा ललितपुर छ भने नेपालको लागि यामाहाको आधिकारिक विक्रेता मोरड अटो वर्कशपको स्वामित्वमा काठमाडौंले प्रतियोगिता खेल्दैरहेको छ।

ललितपुरलाई पाखा लाउँदै फाइनल पुगेको काठमाडौंले समुह चरणमा पनि बाजी मारेको थियो। त्यति बेला पनि काठमाडौंले नै जीतेको थियो। लिगकै उद्घाटन दिनको उद्घाटन खेलमा काठमाडौं १-० ले विजयी भएको थियो। काठमाडौं र ललितपुरबाहेक शीर्ष चारमा आउने सबै टोलीको नियती एउटै रहयो। समुह चरणमा जे भएको थियो शीर्ष चारमा त्यहि भयो। समुह चरणमा काठमाडौंलाई पछारेको धनगढ शीर्ष चारको पहिलो क्वालिफायर खेलमा पनि विजयी भयो।

त्यसपछि समुह चरणमा बुटवललाई १-० ले हराएको ललितपुरले शीर्ष चारको इलिमिनेटर खेलमा पनि १-० ले नै हरायो। अन्ततः समुह चरणमा ललितपुरमाथि जीत सफल काठमाडौं शीर्ष चारमा पनि जीत

सफल भयो। अर्को संयोग कस्तो रहयो भने त्यतिबेला समुह चरणमा ललितपुरविरुद्ध गोल गरेका काठमाडौंका मेसुके ओलमु शीर्ष चारमा आएर पनि ललितपुरविरुद्ध गोल गर्न सफल भए। मेसुके र स्टेफेन समिर गरि दुई विदेशी खेलाडीको गोल मद्दतमा काठमाडौं जीत हात पार्न सफल भयो। दुवै खेलाडी क्यामरुनका हुन्।

१४औं मिनेटमा पेनाल्टी गोलमार्फत काठमाडौं खेलमा अग्रता लिन सफल भएको थियो। कमलश्रेष्ठले डिबक्सभित्र मेसुकेलाई लडाएपछि रेफ्री प्रज्वल क्षेत्रीले काठमाडौंलाई पेनाल्टी मौका दिएका थिए जसमा मेसुके आफै गोल गर्न सफल भए। उनले देखे खुट्टाले क्षेत्री नै प्रहार गरेका थिए। उनको प्रहारलाई ललितपुरका गोलरक्षक अर्पण कार्कीले सहि अनुमान लाएर सहि दिशामा डाइभ गरेर पनि रोकन सकेनन्। २२ औं मिनेटमा तेज तामाङको पासमा मेसुके पुनः गोल गर्न सफल भएपछि काठमाडौं पहिलो हाफमा नै दुई गोलको सहज अग्रता लिन सफल भएको थियो।

यसपटक पनि उनले देखे खुट्टाको प्रहारमा गोल गरे। उनको

प्रहारलाई ललितपुरका डिफेन्डर पिटर सेगुनले लडेर रोकने प्रयास गरेर पनि सेकेण्ड बारमा गएर गोल भएको थियो। मेसुके नै हुवावे सुपर प्लेयर बन्दै टूफी र २५ हजार हात पार्न सफल भए। यहि दुई गोलले मेसुके कूल सात गोलसहित शीर्ष गोलकर्ता सुचीको पहिलो स्थानमा यथावत भएका छन्। ६० औं मिनेटमा पतितामाङके पासमा स्टेफेनले गोल गरेपछि काठमाडौं ३० को जीत रत्न सफल भयो। उनले अफसाइड टूयाप विट गर्दै दुई डिफेन्डरबीच अघि बढेर बल रिसभ गरेर गोल गरेका थिए।

विजयी टोलीका डिफेन्डर आशिष गुरुङ निभिया इमर्जिङ प्लेयर हुँदै गिफ्ट ह्याम्पर र दशहजार हात पार्न सफल भए। हारपछि प्रतियोगितामा कुनै बेला समुह चरणबाटै बाहिरिनु लागेको अवस्थामा कम्तिमा फाइनल नजिकसम्म आइपुग्नुलाई नै ललितपुरले चित्तबुझाएको छ। समुह चरणका छ खेलमध्ये चौथो खेल खेल्दासम्म जीत विहिन बनेपछि टोलीले निर्धामत प्रशिक्षक प्रदिप हुमागाईलाई बर्खास्त निर्णय गर्नुसाथ उनले राजीनामा दिएका थिए। त्यसपछि सहायक प्रशिक्षक राजु तामाङले बाँकी खेल लगाएर जिताउँदै समुह चरण पार गराएर शीर्ष चारसम्म ल्याएका थिए।



त्रिनापा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारीरोड, लालिगुराक बोडिडदेखि पूर्व पटी मन्दिर अगाडी।
प्रोपाइटर:-थमान चामलिङ राई
सम्पर्क:- ९८४२९७५८७७, ९८१९७३८६८३
यहाँ अण्डा डिलर होलसेल तथा खुद्रा मुल्यमा बिक्री गरिन्छ। पानी, थुक्पा, सस, स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरु तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरु, खुद्रा तथा होलसेल मुल्यमा पाईन्छ।



पाण्डे श्री सप्लायर्स & ट्रेडर्स

त्रिनापा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असारीरोड, लालिगुराक बोडिडदेखि पूर्व काका होटलसगै जोडिएको।
प्रोपाइटर:-बिनोदकुमार पाण्डे
सम्पर्क:- ९८५२८३०५८२
यहा स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरु तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरु होलसेल मुल्यमा पाईन्छ।

देव इलेक्ट्रीकल सेन्टर, गाईघाट उदयपुर

हाम्रा सेवाहरुः
यहाँ विशुद्ध बर्गी, सिमिड, टेपका पंखा, गार्डनस्पृन्कर र फ्लोइडकर सम्पूर्ण नामानहरु सुपथ मुल्यमा पाउनुका साथै ह्यान्ड बार्न्ड पंक्ति गरिन्छ।
नार्थ, इलेक्ट्रिकल तन्मन्त्री नम्पुर्ण सामानको नर्मन समेत गरिन्छ।

स्थान : त्रिनापा-११ गाईघाट उदयपुर
(युनिभर्सल स्वीमिङ पूल ठेउ) असारी रोड

सोभै सम्पर्क लागि: **9861967839**

प्रोपाइटर: देववरण चौधरी

माजिखर्क साप्ताहिकको सह प्रकाशक...

मुलुकी

प्रकाशक/संस्थापक संपादक: महेश्वर चामलिङ, सम्पादक: बुद्धिकुमार राई (बुद्धि चामलिङ)
प्रबन्ध निर्देशक: दिनेश चामलिङ कानुनी सल्लाहकार: अधिवक्ता कृष्ण बस्नेत,
कार्यालय - त्रिभुवा नगरपालिका-११, गाईघाट उदयपुर, प्रदेश नमबर १, फोन:- ०३५-८२०३८८/८८५२८३५८८८
Email: mulukinews@gmail.com / rodung@gmail.com
website: www.majkharka.com
मुद्रण: लक्ष्मी आफसेटप्रेस, गाईघाट